-----

고려대학교 대외협력부 발전기금홈페이지(이하 '대외협력부 발전기금 홈페이지')는 개인정보보 호법에 따라 이용자의 개인정보 보호 및 권익을 보호하고 개인정보와 관련한

이용자의 고충을 원활하게 처리할 수 있도록 다음과 같은 처리방침을 두고 있으며 개정하는 경우 웹사이트 공지사항(또는 개별공지)을 통하여 공지할 것입니다.

- 1. 대외협력부 발전기금 홈페이지의 개인정보 처리방침은 고려대학교의 개인정보 처리방침을 준용하여 적용됩니다.
- 고려대학교 '개인정보 처리방침'은 고려대학교 홈페이지(http://www.korea.ac.kr) 하단에서 확인 가능합니다.
- 2. 이외 대외협력부 발전기금 홈페이지의 회원관리를 위해 수집, 이용되는 개인정보는 다음과 같이 처리됩니다.
- 1) 개인정보의 수집, 이용 목적 : 법인세법 제24조 제1항에 따른 기부금 영수증 발급
- 2) 수집하려는 개인정보의 항목

필수항목: 성명, 주민등록번호, 우편번호, 주소, 휴대전화번호, 영수증 수령지, 본교와의 관계, 교우(재학생)의 입학년도·대학(원)·학부(과),

지원분야/기금명, 기금용도, 약정금액, 납부방법, 납부일자 선택항목 :

이메일, 생일, 메모, 기타요청사항, CMS자동이체 예금주 · 은행 · 계좌번호

3) 개인정보의 취급 위탁

수탁기관 : 금융결제원

위탁업무 내용 : 기부금 CMS자동이체

- 4) 개인정보의 보유 및 이용 기간 : 기부자의 자료 삭제 요청이 있을 때까지 개인정보를 보유합니다.
- 5) 동의를 거부할 권리가 있다는 사실 및 동의 거부에 따른 불이익 내용 : 정보주체는 개인정보의 수집 · 이용목적에 대한 동의를 거부할 수 있으며, 동의 거부 시 기부자

개인정보처리방침 변경 현황

1) 이 개인정보처리방침은 2015. 07. 23. 부터 적용됩니다.

예우를 받으심에 어려움이 있을 수 있습니다.